

# 张店区会展管理办公室 2013 年政府信息公开工作年度报告

本报告由张店区会展管理办公室按照《中华人民共和国政府信息公开条例》（以下简称《条例》）、《山东省政府信息公开办法》（以下简称《办法》）、《淄博市政府信息公开规定》要求编制。所列数据的统计期限是 2013 年 1 月 1 日至 2013 年 12 月 31 日。本报告电子版可在淄博市张店区人民政府门户网站查阅或下载。如对报告内容有疑问，请与张店区会展管理办公室综合科联系（地址：张店区昌国西路 88 号 D 馆 4 楼；邮编：255000；电话：0533-2858399；电子邮箱：[zdqhzb@163.com](mailto:zdqhzb@163.com)）。

## 一、概述

推进政府信息公开是建设服务政府、责任政府、法治政府和廉洁政府的重要举措。张店区会展管理办公室高度重视政府信息公开工作，2013 年全办严格按照《中华人民共和国政府信息公开条例》、《国务院办公厅关于实施中华人民共和国政府信息公开条例若干问题的意见》和省市有关文件的规定，强化组织领导、加强基础工作、完善配套工作、深化公开内容，在组织机构建设、建立健全制度机制、制定和落实相关配套措施及宣传培训等方面取得了新的进展，信息发布机制不断健全。

## 二、信息公开的组织领导和制度建设情况

### （一）组织领导情况

为贯彻落实《条例》精神，加强对信息公开工作的指导，张店区会展办成立了由主要领导担任组长的政务公开领导小组，加强对政务公开工作的监督管理，更好地组织领导张店区会展办政府信息公开相关工作。

## （二）建立健全政府信息公开工作机制和相关制度

认真落实《张店区会展管理办公室信息公开管理暂行办法》等制度。《暂行办法》在组织机构和职责、主动公开的范围和办理、依申请公开的办理等方面作了明确规定。

## （三）积极开展培训教育，加强队伍建设

适时召开信息公开工作会议，传达区政府有关信息公开的指示和精神，学习政府信息公开知识，增强了工作人员及时、准确、主动公开信息的意识。

## 三、重点领域政府信息公开工作推进情况

我办逐项对照工作职责和工作情况，对涉及我办的政府信息公开重点工作认真梳理，逐条细化，逐步把信息公开作为一项经常性的重要工作来抓，并使之常态化。

## 四、主动公开政府信息以及公开平台建设情况

按照《条例》规定，坚持“公开为原则，不公开为例外”的原则，张店区会展管理办公室通过政府门户网站积极做好主动公开工作。

## 五、政府信息公开申请的办理情况

2013年，张店区会展管理办公室未收到信息公开申请。

## **六、政府信息公开的收费及减免情况**

2013 年度政府信息公开未收取相关费用。

## **七、因政府信息公开申请提起行政复议、行政诉讼的情况**

2013 年，张店区会展管理办公室未发生因政府信息公开而被提起行政复议或行政诉讼的情况。

## **八、政府信息公开保密审查及监督检查情况**

我办信息保密审查遵循“谁公布谁审查、谁审查谁负责”和“先审查后公开”的原则。政府信息公开前都必须进行保密审查，具体审查工作由信息员负责初审，科室负责人复核后确定发布与否或者答复当事人。科室负责人认为该信息无法准确把握是否公开，报本单位分管领导批示，当不能确定是否可以公开时，报同级保密部门。

## **九、政府信息公开工作存在的问题及改进情况**

2013 年我办在政府信息公开工作上取得了一定的成效，但是通过自查我们也发现了一些不足之处，对政府信息公开工作的认识还有待提高，没有及时向政府信息公开办公室提供相关公开文件，导致有些政府信息公开没能在《条例》规定的时间内向社会公开。

为了进一步做好政府信息公开工作，2014 年主要采取以下改进措施：

一方面继续加强《条例》学习，进一步提高认识。认真学习《条例》，全面、准确把握《条例》的精神实质，是我们作好政

府信息公开工作的基础。实行政府信息公开是一项政治性、政策性和技术性很强的系统工作，没有对《条例》的正确把握和深刻理解，就做不好政府信息公开工作。因此，需要进一步加强组织，深入学习《中华人民共和国政府信息公开条例》的精神，领悟文件精神实质。

另一方面落实责任，增强政府信息公开的及时性、全面性、规范性。严格做好上报制度，并督促各科室及时上报公开文件。规范政府信息公开的审查程序，确保政府信息公开的过程中不出现泄密事件。

张店区会展管理办公室

2014年1月13日